
 

 
 
 
 
 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 18 грудня 2025 року Миколаїв № 23 
 
 

Про надання у користування 
мисливських угідь Товариству з 
обмеженою відповідальністю 
«Інгульський степ» 

Тридцять третя 
позачергова сесія 
восьмого скликання 

 
 

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», статей 9, 22 Закону України «Про мисливське 
господарство та полювання», враховуючи подання центрального органу 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та 
мисливського господарства, – Державного агентства лісових ресурсів України 
від 27 листопада 2025 року № 03-11/6479-25, беручи до уваги лист Товариства з 
обмеженою відповідальністю «Інгульський степ» від 09.12.2025 № 09/12-1, з 
метою закріплення мисливських угідь за користувачами обласна рада 

 
 

ВИРІШИЛА: 
 
 
1. Надати у користування Товариству з обмеженою відповідальністю 

«Інгульський степ» (код ЄДРПОУ – 46117279) мисливські угіддя загальною 
площею 13155,807 га, що розташовані у Баштанському районі Миколаївської 
області на території Софіївської сільської ради, з 19 грудня 2025 року строком 
на 25 років – до 18 грудня 2050 року включно (додаток). 

 
2. Державному агентству лісових ресурсів України, Південному 

міжрегіональному управлінню лісового та мисливського господарства в 
установленому чинним законодавством порядку укласти договір про умови 
ведення мисливського господарства з Товариством з обмеженою 
відповідальністю «Інгульський степ» та надати Миколаївській обласній раді 
засвідчені належним чином копії цього договору та карти-схеми з описом меж 
відповідних угідь у тридцятиденний строк з дати його укладення.  
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3. Товариству з обмеженою відповідальністю «Інгульський степ» 

протягом одного року встановити в натурі (на місцевості) межі території 
мисливських угідь, що надані на підставі цього рішення, та надати 
Миколаївській обласній раді засвідчені належним чином копії матеріалів 
(проєкт, схема, план тощо).   

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради: з питань екології, охорони довкілля, раціонального 
природокористування, туризму та рекреації; з питань аграрної політики, 
землекористування, розвитку села та продовольчої безпеки. 
 
 
 
 
 
Голова обласної ради Антон ТАБУНЩИК 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Додаток 
до рішення обласної ради 

       18 грудня 2025 року №23 
 

Мисливські угіддя, 
що надаються у користування Товариству з обмеженою 

відповідальністю «Інгульський степ» 
 

1. Загальна площа мисливських угідь – 13155,807 га, з них: 
у власності, постійному та тимчасовому користуванні фізичних і 

юридичних осіб – 10 655,807 га; 
землі комунальної власності Софіївської сільської територіальної             

громади – 2500 га. 
 
2. Адміністративно-територіальні одиниці: 
Баштанський район, площа – 13155,807 га, зокрема: 

 
№ 
з/п Назви ради Площа угідь (га) 

1.  Софіївська сільська рада 
(Новомиколаївський, Березнегуватський, 
Баратівський старостинські округи, а також за 
межами населених пунктів: с. Софіївка,  
с. Володимирівка, с. Володимиро-Павлівка,  
с-ще Щасливе) 

 
 

13155,807 

 
 
 
 

Т.в.о. начальника Південного 
міжрегіонального управління 
лісового та мисливського  
господарства                                                                          Олександр СКРИПНИК 
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